

Έγκλημα στην Κόρινθο: Απήγαγε τη σύζυγό του, την βίασε και αποπειράθηκε να την κάψει ζωντανή

Άλλη μία σοκαριστική υπόθεση κακοποίησης κατήγγειλε γυναίκα στην Κόρινθο. Σύμφωνα με πληροφορίες του korinthostv.gr, 33χρονος απήγαγε και βίασε τη εν διαστάσει σύζυγό του, επιχειρώντας στη συνέχεια να την κάψει ζωντανή. Το περιστατικό σημειώθηκε τα ξημερώματα της περασμένης Τετάρτης όπου ο δράστης είχε στήσει καρτέρι έξω από το σπίτι της πρώην συζύγου του στην Αλμυρή Κορινθίας. Μόλις βγήκε από το σπίτι η 28χρονη, την επιβίβασε με τη βία στο αυτοκίνητό της, κάθισε στη θέση του οδηγού και κατευθύνθηκε προς τον Ισθμό με τις πόρτες κλειδωμένες, γρονθοκοπώντας τη παράλληλα στο κεφάλι και το σώμα. Σύμφωνα με το ίδιο ρεπορτάζ, ο 33χρονος την οδήγησε σε ερημικό δρόμο, την υποχρέωσε να γδυθεί και έβαλε φωτιά στα μαλλιά της με τον αναπτήρα του.

Στη συνέχεια την οδήγησε στο πατρικό του στην Κόρινθο όπου τη βίασε και την έδωσε. Η 28χρονη κατέφυγε στο Αστυνομικό Τμήμα Κορίνθου, όπου κατήγγειλε το συμβάν, ενώ στη συνέχεια μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο για τις πρώτες βοήθειες. Οι αστυνομικοί αναζήτησαν και εντόπισαν λίγο αργότερα τον δράστη που συνελήφθη και οδηγείται στον ανακριτή.

Επιστρέφει ο Παναγιώτης Κουρουμπλής στην Κ.Ο. του ΣΥΡΙΖΑ

Είχε τεθεί εκτός Κ.Ο του κόμματος τον Δεκέμβριο, όταν είχε κατηγορήσει την κυβέρνηση «για δολοφονία χιλιάδων» λόγω της πανδημίας

Συγκεκριμένα, ο Πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ Αλέξης Τσίπρας έχει αποστείλει επιστολή στον Πρόεδρο της Βουλής Κωνσταντίνο Τασούλα για την επανένταξη Κουρουμπλή στην κοινοβουλευτική ομάδα του ΣΥΡΙΖΑ που πλέον θα μετρά και πάλι 86 βουλευτές.

Επιστολή προς τον κύριο Τασούλα έχει αποστείλει και ο μέχρι πρότινος ανεξάρτητος βουλευτής Παναγιώτης Κουρουμπλής με την οποία δηλώνει και αυτός με τη σειρά του την επιστροφή του στον ΣΥΡΙΖΑ.

Υπενθυμίζεται ότι ο κ. Κουρουμπλής είχε τεθεί εκτός Κ.Ο του κόμματος στις 16 Δεκεμβρίου 2021, όταν είχε κατηγορήσει την κυβέρνηση «για δολοφονία χιλιάδων», με αφορμή τη μελέτη των καθηγητών Τσιόδρα - Λύτρα για την πορεία της πανδημίας κορωνοϊού.

Καβάλα: «40 χρόνια ιατροδικαστής, σπάνια έχω δει να σκοτώσουν εν ψυχρώ 11 μηνών μωρό»

Συγκλονισμένος εμφανίζεται ο ιατροδικαστής ο οποίος πραγματοποίησε τις νεκροψίες στις σορούς της μητέρας και του 11 μηνών μωρού, που δολοφονήθηκαν στην Καβάλα.

Μιλώντας στο Mega, ο Νίκος Κιφινίδης δηλώνει χαρακτηριστικά ότι είναι σπάνια η περίπτωση να σκοτώνουν εν ψυχρώ 11 μηνών παιδί.

«Και το παιδί και η γυναίκα πυροβολήθηκαν πισώπλατα δηλαδή το παιδί έχει πύλη εισόδου στην αριστερά ωμοπλαταιά χώρα και πύλη εξόδου δεξιά κάτω κοιλιακή χώρα, δηλαδή πέρασαν τα σκάγια και προκάλεσαν ρήξη πνευμόνων και ήπατος του παιδιού, θάνατος ακαριαίος», δήλωσε, αρχικά.

«Δεύτερη πυροβολεί τη γυναίκα που αλλάζει σφαίρα. Το παιδί πυροβολήθηκε με μικρά σκάγια για πουλιά, η γυναίκα πυροβολήθηκε με χοντρά σκάγια για αγριογούρουνα και μετά αυτοκτόνησε ο ίδιος.

Η διαφορά χρόνου είναι σε ένα λεπτό, πόσο χρειάζεται να βάλεις καινούργια σφαίρα μέσα για να οπλίσεις το όπλο;», πρόσθεσε ο ιατροδικαστής.

«Και μετά έκανε δύο προσπάθειες, πρώτη φορά προσπάθησε να πυροβολήσει στο στήθος αλλά μάλλον σκέφτηκε την καρδιά μία και έξω, αλλά το όπλο πιθανόν γλίστρησε. Τα σκάγια πέρασαν κάτω από το δέρμα χωρίς να προκαλέσει ρήξη πνευμόνων», επισήμανε.

Ερωτηθείς από τι απόσταση πυροβολήθηκε το μωρό, ο ιατροδικαστής απάντησε: «Ήταν σε κάθε περίπτωση κοντινή απόσταση, δύο με τρία μέτρα και η γυναίκα και το μωρό. Και της γυναίκας και του παιδιού ο θάνατος ήταν ακαριαίος. Σαράντα χρόνια είμαι ιατροδικαστής σπάνια βλέπω περίπτωση να σκοτώνουν εν ψυχρώ ένα 11μηνου παιδί. Αυτό δεν το έχω ξαναδεί εγώ», είπε.

Παπούς χτύπησε το 2χρονο εγγόνι του μέσα σε κατάστημα

Χειροπέδες πέρασε η ΕΛ.ΑΣ. σε έναν 50χρονο στα Χανιά, ο οποίος βρίσκεται, πλέον, αντιμέτωπος με κατηγορίες για ενδοοικογενειακή βία, καθώς φέρεται να χτύπησε τη δίχρονη εγγονή του. Όπως μεταδίδει το cretapost όλα συνέβησαν σε ζαχαροπλαστείο της πόλης, όταν ο άνδρας άρχισε να κλωτσάει και να χτυπάει το εγγόνι του. Αμέσως οι θαμώνες κινητοποιήθηκαν, κάλεσαν την αστυνομία και ο 50χρονος συνελήφθη.

Μαγνησία: Αλυσσοδεμένη για μέρες την κρατούσε ο σύντροφός της

Εξελίξεις όσον αφορά στην υπόθεση που έλαβε χώρα στη Νέα Ιωνία Μαγνησίας με γυναίκα να καταγγέλλει πως έπεσε θύμα βιασμού από τον σύντροφό της, υπό την απειλή όπλου. Σύμφωνα με τα νεότερα στοιχεία η 38χρονη είπε στους αστυνομικούς πως ο σύντροφός της την είχε αλυσσοδεμένη στο σπίτι για πέντε μέρες και την κακοποιούσε σεξουαλικά. Οι αστυνομικοί της ομάδας ΔΙΑΣ έκαναν έρευνα στο σπίτι και μετά από υπόδειξη της ίδιας, βρήκαν κρυμμένα όπλα. Μεταξύ άλλων βρέθηκε μία καραμπίνα και ένα πολεμικό όπλο και κρίθηκε αναγκαίο να ζητηθεί βοήθεια από την Ασφάλεια. Ο 58χρονος σύντροφός της έχει συλληφθεί και είναι αντιμέτωπος με κατηγορίες περί ενδοοικογενειακής βίας, σεξουαλικής κακοποίησης και παράβαση του νόμου περί όπλων. Ο ίδιος, όπως μεταφέρει ο τηλεοπτικός σταθμός, αρνείται όλες τις κατηγορίες σε βάρος του. Υπενθυμίζεται πως οι αστυνομικοί κλήθηκαν στο σημείο από περίοικους που άκουσαν τις φωνές της γυναίκας. Όταν οι ένστολοι χτύπησαν την πόρτα, εκείνος αρνήθηκε πως συνέβαινε οτιδήποτε μέσα στο σπίτι, αλλά είδαν τη γυναίκα να τους κάνει νοήματα και μπήκαν.

Συνελήφθη αστυνομικός για πλαστογραφία και παράβαση της νομοθεσίας για τα όπλα

Συνελήφθη από την Υπηρεσία Εσωτερικών Υποθέσεων Σωμάτων Ασφαλείας αστυνομικός με τις κατηγορίες της πλαστογραφίας και της παράβασης της νομοθεσίας για τα όπλα. Σύμφωνα με σημερινή ανακοίνωση της ΕΛΑΣ, από την έρευνα που έγινε προέκυψε ότι ο κατηγορούμενος υπηρετώντας σε Γραφείο Όπλων υπηρεσίας της Θεσσαλίας προέβη σε 13 περιπτώσεις, στην έκδοση αδειών πώλησης και αγοράς κυνηγετικών όπλων, οι οποίες, είτε έφεραν πλαστογραφημένες υπογραφές, είτε είχαν διορθώσεις ως προς τα συμβαλλόμενα μέρη, είτε δεν βρέθηκαν οι ατομικοί φάκελοι των συμβαλλόμενων μερών. Επιπλέον, στο πλαίσιο της έρευνας, βρέθηκε και κατασχέθηκε κυνηγετικό όπλο, για το οποίο δεν είχαν πραγματοποιηθεί από τον συλληφθέντα οι απαραίτητες υπηρεσιακές ενέργειες, για την παραλαβή και καταχώριση του, ενώ παράλληλα βρέθηκαν στο τηρούμενο αρχείο εκδοθείσες άδειες αγοράς και κατοχής του όπλου καταφανώς πλαστές.



**ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ
AUTHENTIC HANDMADE ICONS**

**ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΣΕ ΞΥΛΟ ΜΕ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΑ ΒΥΖΑΝΤΙΝΑ
ΧΡΩΜΑΤΑ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΓΕΘΗ
ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ,
ΖΩΓΡΑΦΙΣΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΕΛΛΗΝΑ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟ ΣΤΟ ΣΥΔΝΕΥ**

**ICONS ON WOOD PAINTED
WITH AUTHENTIC BYZANTINE
COL- OURS IN ALL SIZES AND
MADE TO ORDER, MADE BY A
GREEK ICONOGRAPHER IN
SYDNEY.**



**ARIS FANNAS - (ICONOGRAPHER / ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ)
Phone: (02) 8626 2833 mob: 0421 669 665
Email: fannasaris@gmail.com**